

世界互联网大会乌镇开幕

11月23日,以“数字赋能 共创未来——携手构建网络空间命运共同体”为主题的“世界互联网大会·互联网发展论坛”,在浙江乌镇国际互联网会展中心开幕。国家互联网信息办公室主任、世界互联网大会组委会主席庄荣文致辞。



从2014年至今,世界互联网大会已成功举办6届。与往年不同的是,今年取消举办第七届世界互联网大会,改为以世界互联网大会组委会名义举办“世界互联网大会·互联网发展论坛”,会期2天。

今年的论坛设置了主论坛和5场分论坛。网络空间国际规则论坛、“一带一路”互联网国际合作论坛、人工智能论坛、工业互联网创新与突破论坛等高

端论坛将继续举行,还将特别聚焦青年一代的发展与成长,举办青年与数字未来论坛。

作为大会的重要活动之一,“世界互联网领先科技成果发布活动”将于今天下午在乌镇互联网国际会展中心乌镇厅举行。届时,本年度的15项左右代表性领先科技成果的拥有者将在大会现场

亲自以先进辅助手段进行成果发布和展示,并现场获得由世界互联网大会组委会颁发的纪念奖杯和纪念证书。

论坛还将在今天发布《世界互联网发展报告2020》和《中国互联网发展报告2020》蓝皮书等成果性文件。

来源《新京报》

16艘国际船舶入籍中国洋浦港

随着10.99万吨级油轮“远兰湾”轮近日正式交付并入籍“中国洋浦港”,以“中国洋浦港”为船籍港的国际船舶已达16艘。

“远兰湾”轮是由广船国际有限公司为中远海运能源运输股份有限公司建造的,是新一代经济、节能、安全、绿色、智能型船舶,总长249.99米、船宽44米、型深21.5米、设计航速14.5节。“远兰湾”轮是中远海运能源第四艘获“中国洋浦港”船籍港的新造船。

海南自由贸易港建设总体方案指出,建立更加自由开放的航运制度。建设“中国洋浦港”船籍港是其中一条重要措施。

为推进“中国洋浦港”船籍港建设,海南海事局已筹建海南自由贸易港国际船舶登记中心,为国际船舶登记提供“一站式”服务。与此同时,洋浦持续增开国际运输航线。截至今年10月底,洋浦港已开通内贸航线19条,外贸航线14条,外贸航线直达越南、泰国、澳大利亚等国家。

来源《新华网》

中外网络达人探访温州历史名街

近日,参加“打卡中国DakaChina”网络国际传播主题活动的中外网络达人来到温州历史文化街区五马街,感受这条老街的“新潮”魅力。



五马街是温州旧城区最古老最著名的商业街,至今已有1680多年的历史。

2018年,温州对五马街附近的几条历史街道进行改造,将其整合成温州历史、文化、商业为一体的“五马历史文化街区”。游人不仅能参观古城墙、中山桥、东山书院等历史文化遗存,还可品尝地方美食,感受非遗文化。

老街上的两间“玻璃房”门前挤满了游客。这是今年

打造的网络直播间。当晚,走进直播间的洋主播,南非姑娘Michael过了一把戏剧瘾。她跟随温州市瓯剧艺术研究院院长、瓯剧名家蔡晓秋女士通过直播,向中外观众介绍温州的传统戏剧瓯剧。“我来中国六年了,最喜欢中国的瓯剧。”她说。

据介绍,直播间每周会安排两场海外直播节目,邀请“洋主播”与当地非遗大师、民俗专家、企业家互动,通过网络直播向海内外观众介绍地方民俗文化、电商经济和温州创新产品。每次直播都吸引了大批游客和线上观众。

来源《人民网》



据日本和歌山县休闲乐园“冒险大世界”消息,当地时间22日上午11时50分,中国旅日大熊猫“良浜”喜诞雄性熊猫宝宝,母子平安。熊猫宝宝身高20.5厘米,体重157克,身体健康,是母亲“良浜”的第10个孩子,也是“冒险大世界”出生的第17只熊猫。

到目前为止,位于和歌山县白滨町的“冒险大世界”是世界上除中国之外,饲养熊猫数量最多、诞生熊猫数量最多的地方。

来源《中国新闻网》

美国宣布正式退出《开放天空条约》

美国政府22日宣布,即日起美国正式退出《开放天空条约》。根据白宫国家安全委员会当天在社交媒体上发布的声明,美国总统国家安全事务助理奥布莱恩表示,自美国通报退出《开放天空条约》决定已过去6个月,美国现在不再是该条约的成员国。

俄罗斯外交部22日就此发表声明说,美国退出《开放天空条约》既不利于欧洲安全,也不利于美国自身及其盟友的安全。俄罗斯将密切关注并分析该条约其他成员国的言行,并根据俄自身和盟友的安全利益做出相关决定。

声明说,美方此前有关俄方违反《开放天空条约》的指责毫无根据。正如美方在其他军控条约上的举动一样,美方破坏《开放天空条约》是故意行为。俄方希望《开放天空条约》现有成员国能够严格履行其职责,保证其领土接受侦察并且不向非成员国的第三方国家移交其侦察飞行的相关资料。

《开放天空条约》于1992年签署,2002年起生效。条约参与国可按规定对彼此领土进行非武装方式的空中侦察。该条约是冷战结束后重要的信任建立措施,有助于提升透明度和降低冲突风险。美国、俄罗斯和大部分北约国家签署了这一条约。

美国国务院今年5月22日向该条约其他缔约国通报退约决定,表示除非俄方能重新履行这一条约,否则美方将于6个月后正式退约。俄方就此表示,美方的指责没有根据,美方就继续履行《开放天空条约》提出的条件“绝对不可接受”。

来源《新华网》

疫情严峻 日本拟暂停鼓励消费政策

日本21日新增新冠确诊病例超过2500例,连续4天刷新单日新增最高纪录。政府当天宣布将部分暂停鼓励外出旅游和就餐的补贴政策,以遏制疫情。

据日本广播协会电视台统计,日本21日新增确诊病例2560例,再创疫情暴发以来新高。其中,首都东京新增539例,打破19日创下的534例单日最高纪录。西部大阪府21日新增确诊病例415例,同样创单日最高纪录。

日本政府21日晚些时候在首相官邸召开新冠病毒对策总部会议。首相菅义伟会后宣布,政府将暂停以疫情快速蔓延地区为目的地的旅行补贴政策,同时要求都道府县知事考虑停止发放餐饮优惠券。

不过菅义伟没说从何时开始暂停上述补贴政策,也没划定不再补贴的地区范围。为扶持遭受疫情打击的国内旅游业和餐饮业,日本政府先前推出“Go To Travel”(去旅行)和“Go To Eat”(去吃饭)活动,为

消费者减半住宿费,提供餐饮优惠券。

由于近日疫情反弹,日本政府疫情对策小组20日建议各级政府调整上述补贴政策,以减少人员流动,降低感染风险。

日本医师会会长中川俊男说,虽然眼下没有确凿证据表明,鼓励消费的补贴政策是疫情反弹的直接原因,但“它绝对是催化剂”。

东京都医师会会长尾崎治夫说,人们出行增多“很可能”是疫情扩散的原因之一,因此他建议政府暂停“Go To”补贴活动。

面对专家呼吁,菅义伟曾于20日否认打算叫停补贴活动,但他显然又改变主意,21日宣布将部分暂停这类活动。

日本部分民众对取消补贴感到不满。正在京都旅游的一名大阪市民向共同社记者抱怨:“出行的人不知道该遵守哪些规定。政府决策任何事,都要花太长时间。”

来源《新华网》